

### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

# В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 11-ти человек, обвиняемых в совершении ряда краж из сельских магазинов

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 11-ти жителей города Чебоксары в возрасте от 16-ти до 24-х лет. В зависимости от конкретной роли и степени участия они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ и ч. 3 ст. 30, ст. 158 УК РФ (кража и покушение на кражу – по шести и одному эпизоду соответственно). При этом указанные противоправные деяния, инкриминируемые пятерым обвиняемым, квалифицированы как совершенные в составе организованной преступной группы.

По версии следствия, в 2017 году 21-летний житель города Чебоксары вовлек четверых своих знакомых в возрасте от 17-ти до 24-х лет в созданную им организованную преступную группу (ОПГ) для совершения краж из сельских магазинов, личного обогащения, а также последующей передачи похищенного имущества лицам, находящимся в следственных изоляторах или отбывающим наказание в местах лишения свободы. Еще шестеро обвиняемых привлекались для совершения единичных преступлений и в состав ОПГ не входили. Всего за период с 8 сентября по 12 октября 2017 года ими в ночное время было совершено шесть краж из сельских магазинов на территории Чебоксарского, Мариинско-Посадского, Красноармейского и Моргаушского районов, откуда были похищены товарно-материальные ценности и денежные средства на общую сумму свыше 500 тысяч рублей. Еще один раз они разбили стекло в магазине, однако, решив, что привлекли внимание сельчан, и опасаясь быть задержанным, скрылись с места преступления.

После совершения последней кражи в ночь с 11 на 12 октября 2017 года противоправная деятельность обвиняемых была пресечена сотрудниками полиции. Причастность злоумышленников к инкриминируемым деяниям подтверждается признательными показаниями некоторых из них, результатами более 60-ти проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: трасологических, дактилоскопических, генетических, криминалистических, а также другими доказательствами. По уголовному делу, материалы которого составили 25 томов, потерпевшими признано 11 человек (в том числе представители организаций), которым был причинен материальный ущерб, допрошено более 60-ти свидетелей. Поскольку ряд обвиняемых на момент совершения инкриминируемых им деяний имели непогашенные судимости, связанные с хищениями чужого имущества, следователем органы внутренних дел проинформированы о необходимости принятия должных мер по



### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

профилактике рецидивной преступности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Чебоксарский районный суд для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем инстаграм: https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/,

мы "Вконтакте": https://vk.com/chuvashiasledcom,

в "Твиттере": https://twitter.com/SuChuvashia,

в "Фейсбуке": https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/,

в «ТамТам»: https://tt.me/chuvashiasledcom.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»: <a href="https://vk.com/radiochas">https://vk.com/radiochas</a>).

27 Августа 2018

Адрес страницы: https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1250933